

调查显示：德国选择党领先于基民盟

德国选择党在马克伦堡—前波莫瑞势头正猛。首席候选人莱夫—埃里克·霍尔姆（Leif-Erik Holm）宣称：“我们想要成为州议会的最强力量。”根据调查结果显示：这个尚且年轻的政党确实正在进军原本只活跃着社民党（SPD）和基民盟（CDU），最多再算上左党（die Linke）的地区。

最新的数据尤其令保守人士感到震惊。杂志《西塞罗》（Cicero）的问卷调查显示，德国选择党的支持率为 23%。这样一来这个右翼民粹政党应该超过了基民盟（20%），并将其挤到第三位。社民党的支持率为 28%，成为最强的一支力量。

在已经公布的其它调查结果中，德国选择党也仅仅是略微落后于基民盟，在各党派的竞争中处于第三名的位置。

最新的数据显示，左党仅有 15%的支持率——这一数据并未达到 2011 年州议会选举时的 18.4%；目前依旧留在什未林议会中的国家民主党可能无法再次进入议会，该党的支持率为 2%。对于这个右翼极端政党来讲，德国选择党是个很大的竞争对手。德国选择党党魁约尔格·莫伊腾（Jörg Meuthen）最近表示在特定情况下也会为国家民主党的建议投赞成票。

（本文译自德国明镜在线 2016 年 8 月 31 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn